

# 领红包、做任务、赚佣金 诈骗套路一个接一个 高青一女士“刷单”被骗3.8万元

淄博11月15日讯 从领红包到做关注任务赚钱,再到刷单赚取更多佣金,这样一步步引诱,你会上钩吗?近日,高青一女士被引诱刷单赚取佣金,最终被骗3.8万余元。

11月10日,高青的李女士被一个陌生人拉入钉钉群中,群内一个昵称为“兰雪斌”的人在发红包,李女士点开抢了3.99元。接着,“兰雪斌”发消息称接下来还有很多福利,让大家不要退群。李女士心想白捡的钱不要白不要,索性跟着关注了几个公众号,收到了两个5元红包。后来,“兰雪斌”在群里介绍“美开”APP,称下载就能领取28.8元的奖励,李女士照做后果然收到了28.8元红包,而“兰雪斌”也由此取得了李女士的信任。

接着,对方就开始引导李女士在“美开”APP里做任务,一开始是做关注公众号的任务,接连完成了30多个公众号的关注任务,赚了80余元。接着,“兰雪斌”告知账号可以升级,升级后能赚取更多的佣金。李女士心动了,一步步走上了“升级赚钱”之路。

李女士按照要求向对方提供的银行账号转账100元,不一会儿就收到了130元的转账,其中多出的30元是任务奖励。做完升级任务后,账号升级成了“青铜”等级,

同时被拉入了“中级群”。进群后,任务派发员“晓怡”负责派发任务,并告知李女士升级后任务佣金也会增长。李女士迫不及待地做起了任务,一会儿工夫就赚了50元。做完任务打算休息时,“晓怡”称还有升级名额,想赚更多钱的李女士立即联系了任务专员“卓凡”,并在其帮助下充值888元,升级为“铂金”等级。

接下来,“卓凡”就带着李女士进入了一个叫“四人联赢”的群聊做三联单任务,中途停止代表放弃,只有全部做完任务后才能提现。李女士按照对方指令开始操作,做完第一单,账户余额由888元增长到了1300多元,李女士又接连完成了两单任务,先后充值了9999元、2.8万元。任务结束后,对方称需要再做一单出款才能提现,最小额度是6.8万余元。此时的李女士感觉不对劲,拨打110报了警。

目前,案件正在进一步侦办中。

警方提醒:网络兼职刷单均为诈骗,千万不要相信任何兼职刷单的信息,不贪图小利,不转账汇款。如遇诈骗,请保存好相关证据,并及时拨打110报警。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 贾萌 张亚婕

## 高新区公安分局北金派出所 多措并举 深化护校安园工作

淄博11月15日 为切实做好校园安全防范工作,淄博市公安局高新区分局北金派出所扎实开展“护校安园”工作,为全体师生创造安全的生活、教学环境。

北金派出所狠抓校园内部安全检查不放松,社区民警定期深入辖区中小学、幼儿园开展检查活动,指导校园严格落实安全主体责任,强化人防物防技防建设,配齐达标保安人员,保障“一

键报警”系统运转正常。加强校园周边环境整治,深入开展治安清查、消防夜查集中行动,组织警力定期对校园周边沿街店铺、出租房屋等重点领域、场所进行安全检查。

北金派出所加强与教育部门沟通衔接,结合实际,在辖区设立“护学岗”,每天安排警力在校园上下学等重点时段进行执勤,协助校园做好秩序维护工

作,及时应对各类突发事件,维护师生安全。严格落实110接处警制度,提高见警率、管事率,特别加大重点时段巡防频次,震慑违法犯罪行为,严防涉校案件发生。

同时,定期组织警力开展法治宣传进校园、进课堂活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 王剑锋

## 高新区公安分局石桥派出所 践行为民宗旨 提升群众满意度

淄博11月15日讯 群众工作是公安工作的生命线,群众安全感、满意度是检验公安工作的根本标准。淄博市公安局高新区分局石桥派出所全体民警、辅警积极开展创满意入户走访活动,零距离倾听群众心声,将创满意走访活动落到实处,有效提升警民关系,促进社会和谐,提升群众安全感和群众满意度。

石桥派出所积极组织全体民警、辅警开展“访民情、创满意”大走访活动,走访过程中,领导班子率先垂范,带头走访入户,详细地向群众介绍了当前走访工作的重点内容,逐户核对并登记住户信息,对于群众提出的问题逐一记录、认真答复,并就

目前电信诈骗泛滥的问题进行了反电信诈骗宣传,进一步拉近了警民关系,提升了群众幸福感、安全感和满意度。

社区民警谭清如作为派出所年龄最大的民警,在此次入户走访活动中工作热情丝毫不比年轻人弱,不论是前期筹备还是后面实地走访,她都充分发挥模范带头作用。尤其是在需要抽调人员前往济南进行维稳任务时,谭清如勇挑重担,不辞辛苦,用自己多年积累的群众工作经验,顺利完成了维稳任务。

在石桥派出所众多走访民警中,有两个“大高个”格外显眼,他们就是石桥派出所年龄最小的民警刘硕、赵士元。两人虽

已工作3年多,但2018年刚入职不久,就因出色的身体素质和警务能力被借调到省厅特警总队参加集训,2年后又被借调到市局特警支队,目前正在全力备战“全省特巡警实战技能综合比武竞赛”。两人虽长时间借调在外,但当得知派出所在全警全力开展入户大走访时,刘硕、赵士元立即主动表示晚上可以回所开展走访工作。他们两人白天在特警支队刻苦训练,晚上回所认真走访。他俩作为默契搭档,干劲十足,将反电信诈骗宣传带到了每户走访群众家中。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 王剑锋

## 校园风采

近日,张店区实验中学被国家体育总局授予2017—2020年度全国群众体育先进单位。学校多年来一直注重对学生进行体育健康教育。足球、篮球、排球、田径等体育项目成绩持续在淄博市保持首位。学校注重发扬中华武术传统体育文化,多年来与市区武术协会联合开展“武术进校园”活动,武术操在校园内得到推广。 王婷

近日,博山一中2013级6班优秀毕业生、清华大学“格桑花开”书信传爱活动志愿者、清华大学工业工程系大二学生张玉莹与母校联系。清华大学志愿者与博山一中学生结对,通过互通书信,定期分享成长的喜悦与快乐。 岳海峰

11月9日,张店区妇幼保健院医护人员来到南定小学,对全校学生进行视力检测。南定小学将以此为契机,继续抓好学生近视防控工作,培养学生的爱眼、护眼意识,使学生保持良好的用眼卫生习惯。 郭志

近日,为提高全体师生的法治意识,推进平安法治校园建设,潘南小学组织开展法治政策宣讲活动。活动中法治宣讲员老师从学生身边的实例出发,号召同学们要树立自我保护意识,提高自我保护能力,

增强遵纪守法观念,时时刻刻把“安全”二字放在心中。 任洁

近日,淄博市第一中学数据科孙林主任带领信息核心团队来到博山一中,与学校信息技术教师进行互动交流,搭建初高衔接交流平台,共促学生信息素养提升。 贾刚

11月9日下午,张店区小学硬笔书法教学研讨会顺利召开。张店区凯瑞小学、祥瑞园小学、绿杉园小学、齐德小学、区实验小学的几名书法骨干教师参加了会议。老师们根据分工,自主研究教材中的写字教学环节,自主设计教学流程和策略。 王珍

11月9日,潘南小学以“垃圾分一分,环境美十分”为主题的垃圾分类进校园活动在学校操场举行。启动仪式上,优秀少先队员作了精彩演讲,倡导大家自觉进行垃圾分类,减少污染,打造绿色校园。任洁

11月11日,绿杉园小学开展“戏曲进校园”活动。淄博振兴国粹戏剧艺术中心一行20余人来到校园,艺术家们演唱了《沙家浜》《铡美案》等片段,学校4名学生参与演出。 王硕

11月11日,张店区教体局督导组一行十余人来到张店七中对学校发展水平进行督导评

估。督导组实地参观了学校的声乐、器乐、舞蹈、机器人、陶艺、雕刻和编程等社团活动,对智慧黑板和平板电脑的使用以及眼保健操情况进行了细致考察。 殷光明

11月9日下午,淄博五中高中部各学科教研组长、备课组长齐聚会议室,参加学校11月高中教学推进会。李健校长讲话、司洪海副校长主持,校领导班子、教务处人员及高中级部主任、教学副主任与会。 魏玮

近日,淄博实验中学2020级87名学生赴博山颜神古镇“百年之光——党领导中国(淄博)工业百年”主题展参观学习,重温百年工业发展辉煌历程。绘制瓷盘,体验手拉坯、泥塑课程……同学们还在颜神古镇参加了丰富多彩的实践活动。 张艳春

为切实做好消防宣传教育工作,增强校园消防安全工作管理水平,提升学校师生消防安全意识及自防自救能力,近日,南定小学以“落实消防责任,防范安全风险”为主题,开展了一系列活动。 刘凯

11月13日下午,山东省第八届“国学小名士”经典诵读电视大赛总决赛举行,淄博实验中学2020级4班阮铭卓同学斩获中学组冠军。学校高度重视此次比赛,从校园选拔赛到

省级总决赛,学校老师全力指导,全程陪伴,认真做好赛事组织和后勤保障工作。 李梓扬

11月11日,张店区体育教研员李光银到张店区凯瑞小学进行包校指导。李光银介绍了选项教学有关事宜,从选项教学达成的目标、选项教学内容的选择、选项教学的实施、选项教学课堂评价、选项教学方式方法、课堂的组织管理等六个方面进行了详细阐述。 谢彪

11月11日,张店区绿杉园小学开展了“致敬中国空军,传承红色基因”主题教育活动。通过这次主题教育活动,少先队员们充分了解了人民空军成立的历史,更加懂得了今日生活来之不易和军人钢铁般的坚强意志。 刘楠

近日,高新区第四小学三年级学生,到高新区实验中学开展了一次有意义的研学旅行。通过此次旅行,学生不仅学习了丰富的课外知识,也极大增进了师生之间和同学之间的情谊,学生们收获满满。 石光伦

11月12日,淄博柳泉中学党委成立大会在学校报告厅召开。淄博市教育局总督查赵志远、市教育局组织科科长周玉平出席会议。学校党委书记、校长孙辉作党总支工作报告,党委副书记赵玉亮主持会议,党委委员、副校长孙前华,党委委员、副校长马明新,党委委员、

关注教育信息 发布校园新闻  
电话: 13906438877 (微信同号)

副校长袁磊参加会议。 陈战

为展示学校新入职教师的专业素养,促其专业快速成长,近日,张店区实验小学新教师亮相课拉开帷幕。学校以“成长路上话成长”为题组织开展了新教师亮相课“实小论道”。新教师围绕“收获”“困惑”“方向”三个关键词畅谈了自己在新教师亮相课过程中的心得。 林庆伟

近日,张店区祥瑞园小学邀请张店区保安服务公司工作人员到校对保安人员反恐防暴中的技能进行了培训,并进行了反恐防暴应急演练。整个演练活动按计划圆满完成,通过此次培训,考验了学校安保人员的警惕性,增强了安保人员的安全意识,提高了安保人员对校园突发暴力事件的应对能力。 张刚

11月9日上午,淄博十七中举行“千名干部进名校”专题研修班述学交流会。学校党委书记、校长杨彬主持并进行述学交流,学校领导班子成员、全体中层干部参加会议。在此次交流会上,杨彬就浙大之行的心得体会与大家进行了沟通,将先进的思想理念进一步传递。浙江之行已结束,学习之旅仍在路上。 曹然霞 王振杰